
ENSAMBLE DE COLA DE MILANO                  C.123

Escala: Material: pino Nº piezas: 2 Tiempo:
OPERACIONES:
                           Trazar, serrar y vaciar la media madera de la espiga.
                           Trazar la cola de milano.
                           Trazar y serrar la mortaja
                           Vaciar la mortaja y ajustar.
                           Escuadrar las testas al largo y pulir.

OBSERVACIONES:
La madera para el ejercicio se entregará labrada de caras y cantos y de unos 300 mm

de largo.
En los cortes de sierra respétese toda la línea por el lado útil.
Empléese el formón con el bisel hacia abajo para desprender trozos gruesos, y con el

bisel hacia arriba para dar cortes finos,
Para ajustar los lados de la mortaja, llevar el formón con el eje horizontal, el bisel

hacia el centro y apoyando el plano de la hoja contra el costado para que sirva de guía.
No forzar el ensamble, ni golpearlo, ni montarlo antes de estar ajustado.
No se monte ni desmonte sin necesidad pues se afloja.
Las dos piezas deben quedar en un plano y a escuadro.


